
29. ožujka 2026. Humac/god. XX./broj 1000/cijena 0,5 KM Humac/god. XX./broj 1011/cijena 0,5 KM14. lipnja 2026.



2 Humac, 14. lipnja 2026. * god. XX. * br. 1011.

NEDJELJNA ČITANJA – JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINu

PRVO ČITAJE: Izl 19,2-6a
Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenikâ, narod 
svet.
Čitanje Knjige Izlaska
U one dane: Izraelci dođu u Sinajsku pustinju 
i utabore se u pustinji. Postave Izraelci tabor 
tu pred brdom, a Mojsije se popne k Bogu. 
Gospodin ga zovne s brda pa mu rekne: »Ovo 
reci domu Jakovljevu, proglasi djeci Izraelo-
voj:
’Vi ste vidjeli što sam učinio Egipćanima; 
kako sam vas nosio na orlovskim krilima i k 
sebi vas doveo. Stoga, budete li mi se vjerno 
pokoravali i držali savez moj, vi ćete mi biti 
predraga svojina mimo sve narode – ta moj je 
sav svijet! – vi ćete mi biti kraljevstvo sveće-
nikâ, narod svet.’«
Riječ Gospodnja.
 
OTPJEVNI PSALAM: Ps 100,2-3.5
Pripjev:  Njegov smo narod i ovce paše njegove.
Kliči Gospodinu, sva zemljo!
Služite Gospodinu u veselju!
Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:
on nas stvori i mi smo njegovi,
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,
dovijeka je ljubav njegova,
od koljena do koljena vjernost njegova.

DRUGO ČITANJE: Rim 5,6-11
Ako se s Bogom pomirismo smrću Sina njegova, 
mnogo ćemo se više spasiti životom njegovim.
Čitanje Poslanice
svetoga Pavla apostola Rimljanima
Braćo! Dok mi još bijasmo nemoćni,
Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike 
umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; 
možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A 

Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: 
dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije. 
Koliko li ćemo se više sada,
pošto smo opravdani krvlju njegovom, spasiti 
po njemu od srdžbe?
Doista, ako se s Bogom pomirismo po smr-
ti Sina njegova dok još bijasmo neprijatelji, 
mnogo ćemo se više, pomireni, spasiti
životom njegovim. I ne samo to! Dičimo se u 
Bogu po Gospodinu našemu Isusu Kristu po 
kojem zadobismo pomirenje.
Riječ Gospodnja.

EVANĐELJE: Mt 9,36 – 10,8
Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih.
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sa-
žali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i op-
hrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim 
učenicima: »Žetve je mnogo,
a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve 
da pošalje radnike u žetvu svoju.«
Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im 
vlast nad nečistim dusima: da ih izgone
i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.
A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi 
Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i 
Jakov, sin Zebedejev, i Ivan,
brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej 
carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj 
i Juda Iškariotski, koji ga izda.
Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih:
»K poganima ne idite i ni u koji samarijski 
grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim 
ovcama doma Izraelova!
Putom propovijedajte: ’Približilo se kraljev-
stvo nebesko!’ Bolesne liječite, mrtve uskrisuj-
te, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno 
primiste, besplatno dajte!«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Jednom zgodom Isus šalje svoje apostole da navi-
ještaju evanđelje i na koncu im napominje: „Bole-
sne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zlodu-
he izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte.“ 
A-ha!, rekli bi neki. Naravno da treba sve činiti 
besplatno! Ovu Isusovu napomenu ipak ne bismo 
trebali shvatiti demagoški, jer na jednom drugom 
mjestu Isus veli: „Vrijedan je radnik svoje plaće.“ 
Naravno. Koliko god  bilo čovjekoljubivo liječnič-
ko zvanje, razumljivo je da liječnik treba dobivati 
plaću. Isto je tako s učiteljima, odgajateljima  i svi-
ma onima koji rade za druge.
Kada Isus govori: „Besplatno primiste, besplatno 
dajte“, on želi naglasiti nešto drugo. Evo, apostoli 
su dobili poseban dar – bez ikakvog njihovog truda 
i bez ikakve njihove zasluge. Mogli su činiti čude-
sa! Isus im jednostavno govori da besplatno dijele 
ono što su besplatno primili. I mi smo počesto u 
sličnoj situaciji. Mi smo često kadri činiti dobro s 
jako malo napora. Budući da smo neke ljudske da-
rove i sposobnosti besplatno dobili, stvarno ne bi-
smo trebali škrtariti. Na primjer, Bog mi je nečega 
dao u obilju. Zar da to ne podijelim s nekim koje-
mu baš toga manjka? Ako mi je Bog dao da imam i 
da obilujem, jesam li siguran da mi je to dao samo 
zato da uživam ja, moja djeca i moj kum? A mogao 
bih i drugima pomoći tako da sam i ne osjetim! 
Zatim, u uredu gdje radim, mogu s malo napora 
stranci učiniti veliku uslugu: pomoći mu da ispu-
ni obrazac, uputiti ga i slično. Nadalje, i djeca – a 
trebali bismo ih tomu učiti! – mogu pomagati jedni 
drugima u svladavanju gradiva. Zatim, koliko sit-
nih, a ipak važnih usluga možemo (i trebamo) uz 
tako malo napora učiniti vlastitim ukućanima, pa 
onda djedu i baki…
Mi nismo ni svjesni koliko možemo pomoći jedni 
drugima riječima, djelima, blizinom, strpljivošću, 
ljubavlju, dobrotom… Prisjetimo se kako je nama 
u životu netko nešto učinio u bolnici, na poslu, 
u školi, u crkvi, u vlastitoj obitelji. Nismo li i mi 
znali reći: „Da mi tada taj i taj nije pomogao, ne 
znam gdje bih ja danas bio…“ Stvarno, koliko sun-
ca, radosti i svjetlosti možemo unijeti u život naših 
bližnjih, koliko možemo obradovati jedni druge, a 
da nas to i ne stoji baš nekog napora! Bog nam je 
dao tu sposobnost da besplatno dijelimo jedni dru-
gima. Mi doista možemo biti anđeli jedni drugima. 
A možemo – ne daj Bože! – biti i ono drugo. Ovisi 
samo o nama.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 14. lipnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA – 
12. NEDJELJA KROZ GODINU 
21. lipnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30, 10; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno - Crnopod 9,30; 
Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30; Crveni 
Grm 19 (trodnevnica)
 
ZAHVALA
Tijekom proteklih 9 dana naš Humac je bio 
središte vapaja, zavjeta, molitava i svega 
onoga što nas je približavalo našem Stvori-
telju, a osobito po zagovoru našeg zaštitnika 
sv. Ante. Želimo zahvaliti svima vama koji 
ste molitveno sudjelovali u proslavi svet-
kovine sv. Ante, kroz devetnice ili sam dan 
kao i svima onima koji su doprinijeli na bilo 
koji način (radno, molitveno, liturgijski, 
materijalno itd.) da proslavimo svetkovinu 
našeg zaštitnika. Neka nas sve blagoslovi 
i prati svojim moćnim zagovorom naš sv. 
Ante.
 
TRODNEVNICA
SV. IVANU KRSTITELJU – CRVENI GRM
U nedjelju, 21. lipnja, započinjemo trodnev-
nicu sv. Ivanu Krstitelju u Crvenom Grmu. 
Svaku večer ćemo moliti krunicu od 18:30, 
a zatim slaviti svetu misu u 19 sati. Tijekom 
trodnevnice bit će mogućnost i za svetu is-
povijed. Pozivamo vas da se duhovno pri-
pravimo za proslavu sv. Ivana Krstitelja!

GOSPINA MOLITVENA ZAJEDNICA 
MAJKE TRIPUT DIVNE
će imati svoj susret na večernjoj svetoj misi, 
18. lipnja na Humcu u 19 sati!
 
ZAVJET SV. ANTI – DAROVATELJI 
JANJACA
1.      Nikola Ćuže † Petra (Bijača)
2.      Nikola Petrušić † Ivana (Bijača)
3.    Lenka Tomić ud. Mladena (Bijača)
4.    Marko Sušac † Petra (Cerno)
5.    Andrija Sušac † Nikole (Cerno)

6.    Ante Sušac † Ivana (Cerno)
7.    Slava Vučić † Ante (Cerno)
8.    Dragan Vučić † Franje (Cerno)
9.    Zdenko Mlinarević † Ante (Humac) 
10.  Mirko Dževlan † Joze (Mostarska Vrata)
11.  Ivan Kravić † Ante (Hardomilje)
12.  Jozo Mandić † Mije (Hardomilje)
13.  Miroslav Grbavac † Ivana (Hardomilje)
14.  Nikica Grgić † Bože (Hrašljani)
15.  Blago Boto † Ante (Hrašljani)
16.  Ivan Grbavac † Ante (Hrašljani) 
17.  Anica Tomić ud. Marijanova (Ljubuški) 
18.  Marinko Bezer † Jakova (Teskera)
19.  Zoran Burić † Joze (Zvirići)
20.  Zdravko Ilić † Pere (Zvirići)
21.  Senka Jurković ud. Veselka (Zvirići)
22.  Ante Jurković † Blaža (Zvirići)
23.  Vinko Jurković † Mate (Zvirići)
24.  Rade Jurković † Žarka (Zvirići)
25.  Niko Jurković † Ante (Zvirići)
26.  Stipe Jurković † Joze (Zvirići)
27.  Robert Bilić (Lisice)
28.  Marijan Gavran (Humac)
29.  Goran Paradžik (Pregrađe)
30.  Bože Konjovod – Perin 
31. Zoran Sušić
 
LIKOVNA KOLONIJA
U organizaciji samostana i ULU Šipak odr-
žana je likovna kolonija pod nazivom „Sveti 
Ante i Humac“, ali također i s naglaskom na 
800. obljetnicu smrti sv. Franje. Hvala na-
šim umjetnicima na njihovim djelima koja 
možete vidjeti u našem lapidariju! 
 
FRANJEVAČKA JUBILARNA GODINA 
U POVODU 800. OBLJETNICE SMRTI 
SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. siječ-
nja 2026. do 10. siječnja 2027. slavi jubilej 
svetoga Franje prigodom 800. obljetnice 
njegove smrti. Apostolska pokorničarna 
dodjeljuje potpuni oprost, pod uobičajenim 
uvjetima, što je nastavak jubileja iz 2025. 
Taj oprost je moguće dobivati u našoj samo-
stanskoj crkvi sv. Ante na Humcu!
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ŽUPNE OBAVIJESTI

NAPOMENA ZA VJENČANJA
Molimo sve zaručnike da se najkasnije mje-
sec dana prije vjenčanja jave u župni ured 
(radi termina crkvenih zaruka) i da to uči-
ne osobno, a ne preko trećih lica! 
 
POBOŽNOSTI U NAŠOJ ŽUPI
Utorak – sv. Anti – prije večernje svete 

mise na Humcu svakog utorka
Srijeda – sv. Josipu – prije večernje svete 

mise na Humcu svake srijede
Četvrtak – Euharistijsko klanjanje – na-

kon večernje svete mise na 
Humcu svakog četvrtka. Svakog 
13. je cjelonoćno klanjanje!

 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:
- 	 Luka Bebek iz Ljubuškog, sin Ivana i 

Sande r. Ivanković
   	 Daniela Marić iz Dobriča, kći Damira i 

Mile r. Čarapina
- 	 Ivan Ereš iz Radišića, sin Mirka i Ljerke 

r. Perić
   	 Petra Grbavac iz Hardomilja, kći Ilije i 

Slavice r. Medak
- 	 Marijo Jurič iz Vitine, sin Mije i Željke r. 

Boras
   	 Žana Primorac iz Ljubuškog, kći Maria i 

Ljilje r. Primorac
- 	 Petar Primorac s Humca, sin Ivana i Ja-

gode r. Grbavac
   	 Katarina Milas s Humca, kći Hrvoja i 

Jakice r. Grbavac 
__________________________________
__________________________________
Ukoliko netko možda ima saznanja o mo-
gućim zaprekama za sklapanje braka može 
se u miru savjesti javiti u župni ured.
 

NAŠI POKOJNI:
55. 	 BRANKO VUJEVIĆ (1949) sin Pave i 

Zore r. Šimić. Supruga Katica r. Dragi-
ćević. Pokopan na groblju Kosova Go-
rica, a sprovodne obrede vodio fra Ivan 
Landeka. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 15. lipnja – Amos, Vid, Vito, Toma 
	 1Kr 21,1-16; Ps 5,2-3.4b-7; Mt 5,38-42

Utorak, 16. lipnja – Franjo Regis, Zlatko, Zlata,  
	 Aurelije 
	 1Kr 21,17-29; Ps 51,3-6b.11.16;  
	 Mt 5,43-48

Srijeda, 17. lipnja – Laura, Terezija, Nevenka,  
	 Bogoljub 
	 2Kr 2,1.6-14; Ps 31,20-21.24;  
	 Mt 6,1-6.16-18

Četvrtak, 18.. lipnja – Marcel, Paula, Ljubo,  
	 Amando, Elizabeta  
	 Sir 48,1-15; Ps 97,1-7; Mt 6,7-15

Petak, 19. lipnja – sv. Romuald 
	 2Kr 11,1-4.9-18.20; Ps 132,11-14.17-18;  
	 Mt 6,19-23

Subota, 20. lipnja – Margareta, Naum Ohridski,  
	 Florencija, Cvijeta  
	 2Ljet 24,17-25; Ps 89,4-5.29-34;  
	 Mt 6,24-34
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 15. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ivica Ramljak za †† oca Ljubu i ostale ††
			   –  Marija Milas za †† oca Antu, majku Danicu i ostale †† iz obitelji  
			       Margeta, Ćerluka i Janjić
			   –  Ljilja Šarac s djecom za † muža Veselka
			   –  Zvonimir i Gordana Novak za †† roditelje i †† iz obitelji Novak,  
			       Ikić, Miletić i Kovač i ostale ††
			   –  Viktorija Rašić s djecom za † supruga Antu
			   –  Smilja Boras za † Marka
			   –  Stana Petrušić s obitelji za † supruga Ivana
			   –  Ljilja Boras za †† roditelje Antu i Milu, brata, sestru i ostale ††
			   –  djeca za †† roditelje Vinka i Dragicu Grbavac
			   –  Stanko Lavrić za †† brata Antu, roditelje Ivicu i Marka i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  Ljilja Vojvodić s djecom za †† supruga Nikolu, nevjestu Mladenku  
			       i sve †† iz obitelji
Ljubuški, 18 sati:		  –  braća za †† roditelje Stjepana i Stanu Bušić i brata Pašku Bušića

Utorak, 16. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Nada Bilić s djecom za † Veljku
			   –  Milenko Herceg za †† roditelje i ostale ††
			   –  Lenka Miletić s obitelji za †† roditelje Antu i Anicu i brata Dragu
			   –  Robert Ivanković za †† Stipu i Željanu Markotić
			   –  Robert Ivanković za †† Ljubu i Matiju Ramljak
			   –  Marina Međugorac za †† brata Maria, oca Dragu, baku Janju i †† 
			       iz obitelji Pinjuh i Međugorac
			   –  Ljilja Primorac za †† roditelje Anđu i Stipu Šunjića
			   –  djeca za †† roditelje Stanka i Katu Grizelj, brata Peru i sestru Milu Musa
			   –  Gojko Herceg za †† braću Nikolu i Milu, nevjestu Danicu, strica Jozu,  
			       strinu Maru i rodice
			   –  obitelj za †† Koviljku, Stanu i Franu
Humac, 19 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  Ivan i Anđelka Kozina za †† roditelje Stipu i Stojku, Ljubu Ladan,  
			       tetke Filu i Vidu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Mirjana Međugorac za †† roditelje, svekra i svekrvu, bratića i  
			       ostale †† iz obitelji Međugorac i Šarac

Srijeda, 17. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ljubica Luburić za †† roditelje Matu i Maru Bilić i ostale †† iz  
			       obitelji Bilić
			   –  Ljilja i Veselka za †† majku, brata i nevjestu i ostale †† iz obitelji  
			       Zlopaša
			   –  Vesna Zovko za †† roditelje Zvonku i Janju Zlopaša
			   –  Mario Bilić za †† roditelje Markana i Radmilu
			   –  Olga Rogić za †† muža Ivana, roditelje Antu i Ljubicu, braću  
			       Milenka i Franju i ostale ††
			   –  Danica Bunoza za †† roditelje Franu i Ivu, braću i ostale †† iz  
			       obitelji Rogić
			   –  Marijan Bunoza za †† roditelje Božu i Anđu, brata Ivana, Grgu i  
			       Maria (m)
			   –  Marijan Bunoza za †† Antu, Lenku, Željka Rogića i Žarka Dugandžića
			   –  Franka Zelić za † Nikicu Zelića
			   –  obitelj Marka Zelića za †† Nikicu i Blagicu Matijašević i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  Krešo i Zdenka Šimić za † Antonia i ostale †† iz obitelji Šimić i Kraljević
Ljubuški, 18 sati:		  –  Stojan Paradžik s djecom za †† Boženku i ostale †† iz obitelji  
			       Paradžik, Gašpar i Milićević
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

 Četvrtak, 18. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Anica Vučić za †† oca Mladena, dedu Marijana i babu Lucu
			   –  obitelj za †† Nikolu, Ivicu i Ružicu Vučić
			   –  za † Karla Waltera
			   –  Zdenko Akmadža za †† tetke Ivu i Milu i ostale ††
			   –  Krešo Šimić za †† Katu, Anicu, Stojana i Zoru Marić
			   –  djeca za †† roditelje Zoru i Jukula Skoku i ostale ††
			   –  Mirko Prskalo za †† oca Ivana i majku Katu
			   –  Dražen Bošnjak za †† roditelje Mladenku i Veselka
			   –  unučad za †† Anu, Karlu i Ružu Vrcan i ostale ††
			   –  Olivija Prskalo za †† roditelje Blagu i Ivu Petrušić
Humac, 19 sati:		  –  obitelj za † Tomislava Višticu
Ljubuški, 18 sati:		  –  Ljilja Landeka za †† sina Ervina, muža Mladena, svekra, svekrvu i  
			       djevera Mirka

Petak, 19. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  obitelj Dodig za †† majku Katu, oca Stipu, djeda Ivicu i baku Anđu
			   –  Ljiljanka Majić za †† roditelje Ivana i Anđu
			   –  Diana Rašić za †† supruga Luju, njegove i svoje roditelje i ostale ††  
			       iz obitelji Rašić i Međugorac
			   –  Ilijana Mejdandžić za sve †† iz obitelji Majić i Petrilj
			   –  Dane i Marija Herceg za †† kćer Anamariju, sina Matu, roditelje  
			       Matka i Anicu, Juru i Filu i brata Srećka Kozinu
			   –  Staza Grbavac za †† roditelje Nikolu i Maru i braću Antu i Vidana
			   –  Norbert Zovak za †† oca Marijana, djedove i bake
			   –  djeca za †† roditelje Dragu i Vilu Bokšić
			   –  Ruža Mucić za †† fra Dominika Ćorića, fra Rajmunda Dugandžića,  
			       fra Dobroslava Stojića i fra Vladimira Kozinu
			   –  Marinka za †† roditelje Stojku i Jakova Zečevića
			   –  Nevenka Ereš za sve svoje ††
Humac, 19 sati:		  –  Slavica Raič za †† roditelje Juru i Šimu i brata Zdravka i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Miljenko Petrilj za †† roditelje Ivana i Anđu, djeda Stipu i baku Matiju

Subota, 20. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Lenka Gašpar za †† roditelje i sestru Ružu Malenica
			   –  obitelj za † Janju Petrušić i njene roditelje
			   –  Krešo Rogić za †† roditelje Lukasa i Ivu
			   –  Ana Medić za †† roditelje Tomu i Stanu
			   –  Tonko Rogić za †† Andriju i Katu
			   –  obitelj za †† Blagu i Nadu Bule
			   –  Zvonko Brkić za †† roditelje Matu i Biserku i brata Stanka
			   –  Ružica Brkić za †† roditelje Antu i Ivu Grbavac
			   –  Andrija i Smilja Luburić za †† roditelje, braću i sestre
			   –  djeca za †† roditelje Franu i Ivu Vučić i ostale ††
			   –  Leon Begić za †† roditelje Anicu i Jakova i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  Vitomir i Slava Jurčić za sve svoje ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  Ivanka Pavlović s obitelji za †† roditelje, bake, djedove i ostale ††
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ŽUPNE OBAVIJESTI

	 Svjedoci Johan August Viefers i Nina 
Herceg, a vjenčanju asistirao fra Petar 
Ljubičić.

42. 	 MIJO SABLJIĆ iz Ljubuškog, sin Beri-
slava i Marice r. Šunjić

      	 KATARINA ĆORLUKA, kći Zorana i 
Marije r. Boban 

	 Svjedoci Josip Bagarić i Antonela 
Musa, a vjenčanju asistirao fra Miro 
Šego.

43. 	 JURICA POLIĆ iz Linza, sin Mate i Ive 
r. Bešlić

      	 KATHARINA ČOLIĆ iz Linza, sin Jo-
sipa i Terezije r. Bilješko

	 Svjedoci Ivan Bešlić i Antonela Čolić, a 
vjenčanju asistirao fra Vinko Baćak.

44. 	 ANTONIJO VUČIĆ iz Cerna, sin Iva-
na i Marine r. Anić

      	 RUŽICA KNEŽEVIĆ iz Zagreba, kći 
Andrije i Snježane r. Mucić

	 Svjedoci Jure Vučić i Jelena Zovak, a 
vjenčanju asistirao fra Ante Vukoja.

45. 	 JOSIP JAKIĆ iz Pruda, sin Vice i Dra-
ge r. Mustapić

      	 JOSIPA MACAN iz Ljubuškog, kći 
Milijana i Kate r. Jurčić

	 Svjedoci Josip Marušić i Klaudija Jakić, 
a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić. 

46. 	 NIKOLA TOMIĆ iz Čeljevo, sin Dario 
Tomić i Mirjana r. Puljić

      	 DANIJELA KVESIĆ iz Čapljine, sin 
Tomislava i Nikoline r. Komazin

	 Svjedoci Mirko Džeko i Dajana Raič, a 
vjenčanju asistirao fra Miro Šego.

SAČUVAO VAS BOG U UZAJAMNOJ 
LJUBAVI! 

 

NAŠI KRŠTENI:
81. 	 ANA ČOLAK, kći Danijela i Zorane r. 

Nižić. Kuma Ivana Čolak, a krstitelj fra 
Vinko Baćak.

82. 	 VIKTORIJA VASILJ, kći Davora i Iva-
ne r. Pavlović. Kuma Doris Brkić, a kr-
stitelj fra Vinko Baćak.

83. 	 PAVLA ŠILJEG, kći Mateja i Ive r. Bun-
tić. Kuma Ana Mihaljević, a krstitelj 
fra Vinko Baćak.

84. 	 REBEKA ŠARAVANJA, kći Franje i 
Matije r. Vukojević. Kuma Ljubica Vu-
kojević Karačić, a krstitelj fra Vinko 
Baćak. 

85. 	 LEON ZELIĆ, sin Hrvoja i Valentine r. 
Zelić. Kum Stipe Herceg, a krstitelj fra 
Miro Šego. 

86. 	 RITA ZOVKO, kći Tonija i Ane r. 
Vego. Kuma Andrijana Dragićević, a 
krstitelj fra Miro Šego. 

87. 	 ANICA MIŠKIĆ, kći Stanka i Lucije r. 
Dugandžić. Kuma Crljenko, a krstitelj 
fra Vinko Baćak.

88. 	 JOSIP JOŠUA EREŠ, sin Dražena i Je-
lene r. Puljić. Kum Vlado Puljić, a kr-
stitelj fra Miro Šego. 

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA! 
 

NAŠI VJENČANI:
41. 	 JAKOB JULIUS VIEFERS iz Njemač-

ke, sin Michaela i Brigitte
      	 MELANIE HERCEG iz Njemačke, kći 

Slobodan i Katice Herceg

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
  KRŠTENJE JE UVIJEK POTREBNO NAJAVITI U ŽUPNOM UREDU PRI ČEMU 
NAPOMINJEMO DA NAM JE POTREBNA KOPIJA RODNOG LISTA DJETETA I 
UKOLIKO JE KUM ILI KUMA IZVAN OVE ŽUPE ONDA I NJIHOVA IZJAVA ZA 
KUMSTVO KOJU TRAŽE U SVOJOJ ŽUPI!
(krštenja slavimo prvu nedjelju, prvu subotu i zadnju nedjelju u mjesecu! 
napominjemo da 1.8. neće biti krštenja – zato smo ostavili mogućnost posljednje 
subote u 7. mjesecu)

HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU! 


